

# 西安石油大学

# 学生工作简报

总第 199 期      2015 年第 18 期

学生工作部(处)编

2015 年 7 月 5 日

- 我校 2015 届毕业生毕业典礼隆重举行
- 校党委副书记雷西合深入学生宿舍欢送 2015 届毕业生
- 学生工作动态

## 我校 2015 届毕业生毕业典礼隆重举行

6 月 29 日上午，我校 2015 届毕业生毕业典礼在校本部体育馆隆重举行。校党政领导王建利、李延平、张木、雷西合、杨恒仓、李天太、杨战社、陈军斌、李华出席毕业典礼。2015 届学生代表 2000 余人参加了毕业典礼。毕业典礼由党委副书记雷西合主持。

党委书记王建利在典礼上发表了热情洋溢的致辞。他对圆满完成学业的毕业生表示热烈祝贺和深切祝福，并对毕业生提出了四点希望和要求：一是希望同学们能够勇担责任，甘于奉献，自觉地站在时代的前列，到祖国最需要的地方去，用自己的聪明才智为祖国的繁荣富强作出自己的贡献。二是希望同学们能够勤奋进取，脚踏实地，从最基层做起，踏实做事，诚实为人，立足本职，追求卓越，成就自己的理想和事业。三是希望同学们能够豁达宽容，热爱生活，不断强健体格，砥砺意志，锤炼人格，陶冶性情，始终自信地去成就有意义、有价值、有创造的未来。四是希望同学们能够永怀感恩，

乐于奉献，努力成为一个人格健全的人、一个服务社会的人、一个道德高尚的人。

副校长陈军斌宣读了《西安石油大学关于 2015 届学生准予毕业、颁发毕业证和授予学士学位的决定》；纪委书记李延平宣读了《西安石油大学关于表彰奖励 2015 届优秀毕业生的决定》；副校长李天太宣读了《西安石油大学校友总会关于聘任 2015 届校友年级理事的决定》。与会校领导为优秀毕业生代表颁发了荣誉证书，为年级理事代表颁发了聘任证书和纪念品。

我校杰出校友代表、辽河油田分公司总会计师范国权结合自己 26 年的工作生活经历，向毕业生作了以“融入、选择、真我”为主题的赠言。

教师代表、我校“青年拔尖人才”、理学院折延宏老师向毕业生作了赠言。

地球与科学学院勘探 1103 班毕业生惠莎莎同学代表 2015 届毕业生发言；材料科学与工程学院金材 1101 班李克、石油工程学院储运 1101 班何蕊代表毕业生向学校“寸心基金”捐款 3743 元。

## **校党委副书记雷西合深入学生宿舍 欢送 2015 届毕业生**

6 月 30 日晚，校党委副书记雷西合深入南校区宿舍，看望毕业班同学，与他们交流话别。学生工作处、校团委以及各院系负责人一起陪同欢送毕业生。

雷副书记详细了解了毕业生落实就业单位、离校准备、报到行程等情况，与部分毕业生详细交流了在校期间的学习生活感受、对自己未来的设想和对母校的意见和建议。他对毕业生饱满的精神状态予以肯定，鼓励同学们走上工作岗位后积极进取、努力拼搏，用掌握的知识和能力书写自己的精彩人生，并欢迎大家有空常回母校看看。同学们非常感激学校领导和老师们亲自到宿

舍来看望欢送他们，对母校四年来的悉心培养和关心帮助表示由衷的感谢，并表示一定谨记领导、老师的教导与叮嘱，在新的工作岗位上传承发扬母校的优良传统，以优异的成绩回报母校、回报社会。

# 学生工作动态

## ◆ 学风建设

7月3日上午，地球科学与工程学院2014级年级大会在新校区会议中心学术报告厅召开。

## ◆ 学生党建

6月30日至7月1日，石油工程学院2012级各学生党支部会议在新校区教学B区召开，研究讨论学生党员转正工作。

7月1日中午，人文学院“庆七一·向党献礼”宣誓大会在新校区3号院系楼118室召开，学院党委书记袁玘、副书记李善建参加。

7月1日中午，电子工程学院2012级各学生党支部“回顾党建之路”主题学习活动在新校区教学A区237室举行。

7月1日下午，理学院“坚定理想信念、争做优秀共产党员”学生党员宣誓大会在新校区教学C区2号实验楼111会议室召开，学院党委书记种宇宏、新校区37名学生党员参加。

7月1日晚，经济管理学院2015年“学党史·知党情·强党性”庆“七一”党史知识竞赛在新校区腾辉大学生活动中心举行，学院党委书记马行天、副书记赵海涛参加。

## ◆ 团学活动

6月30日中午，电子工程学院2014—2015学年团委、学生会表彰大会在新校区教学A区139室召开，学院党委副书记黄建礼参加。

7月2日中午，电子工程学院第二届电子设计大赛成果展示暨颁奖典礼在新校区腾辉大学生活动中心举行，校实验管理处负责人及电子工程学院党政领导参加。

---

报：省委高教工委学工部

送：校党委委员，校领导，机关、教辅、后勤各单位。

发：各院（部、系）

---

审核：李 强

执行编辑：芮执根

责任编辑：武 威